

Kiegészítés a 4. számú, *Beszámoló a lejárt határidejű testületi és polgármesteri határozatok végrehajtásáról, döntéshozatal kisebb jelentőségű önkormányzati ügyekben tárgyú előterjesztéshez*

Vagyonkezelési szerződés megszüntetése a Gunarasi út mellett található, dombóvári 4583 hrsz.-ú ingatlant érintően

A 471/2014. (XII.18.) Kt. határozat alapján a Gunarasi út mellett lévő, dombóvári 4583 hrsz.-ú, 6 hektár nagyságú szántó művelési ágú ingatlan ingyenesen a Dombóvári Városgazdálkodási Nonprofit Kft. (a továbbiakban: NKft.) vagyonkezelésébe került a helyi közfoglalkoztatással kapcsolatos feladatok ellátása és a közfoglalkoztatottak mezőgazdasági programban történő foglalkoztatása céljából mindaddig, amíg az NKft. mezőgazdasági célú közfoglalkoztatási program lebonyolításában részt tud venni, illetőleg arra vonatkozóan támogatásban részesül. A vagyonkezeléssel érintett terület nagysága a vagyonkezelői jog alapját képező vagyonkezelési szerződés módosításával időközben 1,1 hektárra csökkent, a többi része pedig haszonbérletbe lett adva egy helyi agrárcégnek.

A megmaradt területen az NKft. a 2020. évben már nem valósított meg közfoglalkoztatási programot (arra a Radnóti utcai szántóterületen került sor), ebben az évben (az április közepén tartott polgármesteri döntéshozatal során) pedig kezdeményeztem a művelésből való kivonását és a telekalakítását annak érdekében, hogy abból hat értékesíthető beépítetlen terület, illetve a megközelítésüket szolgáló út jöjjön létre, mivel ez az ingatlan a Tüskei Ipari Park része és alkalmas lesz vállalkozások betelepülésére. A vagyonkezelői szerződés tehát már okafogyottá vált, azonban formálisan is döntést kell hozni a megszüntetéséről.

**V. Határozati javaslat
a dombóvári 4583 hrsz.-ú ingatlanra vonatkozóan a Dombóvári
Városgazdálkodási Nonprofit Kft.-vel kötött vagyonkezelési szerződés
megszüntetéséről**

Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete egyetért azzal, hogy a dombóvári 4583 hrsz.-ú ingatlan tekintetében a Dombóvári Városgazdálkodási Nonprofit Kft.-vel fennálló vagyonkezelési szerződés megszüntetésre kerüljön.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a vagyonkezelői szerződés megszüntetésével, illetve a vagyonkezelői jog törlésével összefüggő jognyilatkozatok megtételére.

Határidő: 2021. november 5.

Felelős: Polgármester

Végrehajtásért felelős: Jegyző

Pintér Szilárd
polgármester